

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про внесення змін до переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік, затвердженого рішенням обласної ради від 04.04.2019 № 10-17/VII зі змінами від 26.06.2019 № 14-18/VII»

Зміни до переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік стосуються заміни, включення і виключення напрямків використання та зміни сум видатків.

Відповідно до листа Управління капітального будівництва облдержадміністрації від 20.08.19 № 04-08/3146 для продовження та своєчасного виконання робіт на об'єкті «Реконструкція каналізаційних мереж вулиць Незалежності, Некрасова, Сновській в місті Сновськ Чернігівської області» необхідно виділити додатково 200,00 тис. гривень. Проведення вказаних робіт сприятиме вирішенню соціально-побутових проблем мешканців прилеглих багатоповерхових будинків, а також забезпечить належне функціонування розташованих поруч школи та дитячого садочка.

За результатами проведених робіт на об'єкті «Реконструкція шахтного водоскиду ставка руслового площею 24,6 га на р. Лоска в с. Об'єднане Новгород-Сіверського району» зменшена сума витрат на 482,998 тис. гривень.

Оскільки в поточному році не передбачаються витрати на послуги, пов'язані з виконанням повноважень з оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки в Департаменті житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації, відповідний напрямок використання виключено з Переліку.

Вищевказані витрати також не передбачаються в поточному році в Департаменті екології та природних ресурсів облдержадміністрації. Водночас, існує нагальна потреба проведення наукового дослідження системи управління відходами в Чернігівській області: поточний стан, проблеми та загрози. Його результати будуть використані при формуванні Регіонального плану управління відходами в Чернігівській області. Таким чином, у Переліку напрямок використання «Витрати на послуги пов'язані з виконанням повноважень з оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки» замінено на «Наукове дослідження системи управління відходами в Чернігівській області: поточний стан, проблеми та загрози». Сума видатків та розпорядник коштів не змінюються.

За інформацією Управління капітального будівництва облдержадміністрації, для завершення в поточному році робіт на об'єкті «Реконструкція очисних споруд і КНС в с. Киселівка Чернігівського району Чернігівської області, продуктивністю 200 м³/добу (коригування з виділенням пускових комплексів)» необхідно виділити 293,94 тис. гривень (лист Управління УКБ ОДА від 05.08.2019 № 04-08/2930). Також звернення щодо необхідності забезпечення роботи очисних споруд і КНС в с. Киселівка надходили від Чернігівської райдержадміністрації і Киселівської сільської ради.

Відповідно до звернення в.о. генерального директора КНП «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної ради (лист від

19.08.19 № 12-54/688) виділено кошти в сумі 700 тис. грн для забезпечення безпечного зберігання, транспортування та підготовки до захоронення джерел іонізуючого випромінювання після перезарядки гамма-терапевтичних апаратів закладу.

Відповідно до численних звернень Семенівської райдержадміністрації та Семенівської ОТГ до Переліку включено об'єкт «Тампонаж недіючих артезіанських свердловин в Семенівському районі Чернігівської області» Коригування проектної документації з перерахунком залишку робіт в поточні ціни та виділенням черговості будівництва. II черга. Для недопущення забруднення підземних водоносних горизонтів, враховуючи прикордонний статус району, наявність проектно-кошторисної документації, розробленої за рахунок фонду ОНПС у минулі періоди, а також наявність висновку державної експертизи, можливим є проведення вказаних робіт до кінця бюджетного року та необхідним з точки зору екологічної безпеки. На проведення робіт – 1339,05 тис. гривень.

Директор Департаменту
екології та природних ресурсів
облдержадміністрації

К.В. Сахневич